

## В ПАМЯТЬ О ЛЕГЕНДАРНОМ ГЕНЕРАЛЕ

ДОБРОЕ ДЕЛО

Уважаемая редакция, мы очень благодарны вам за понимание и постоянную помощь. Когда бы мы ни обратились, вы всегда идете нам навстречу. Позвольте и в этот раз на страницах газеты выразить благодарность начальнику управления коммунальным хозяйством города Орла И.К. Бунову, начальнику предприятия ритуально-обрядовых услуг Н.Г. Рвачеву и всем, кто принимал участие в благоустройстве Ермоловского памятного места и прилегающей к нему территории.

Георгий ЛЕОНТЬЕВ.  
Председатель приходского совета Свято-Троицкого храма.

## НИЗКИЙ ПОКЛОН ПРЕДСТОЯЛА ОПЕРАЦИЯ



Моя внучка лежала в детской офтальмологии областной клинической больницы. Ей предстояла серьезная операция, и, конечно, я очень волновалась. Но благодаря профессионализму врачей, их вниманию и заботе всё закончилось благополучно. От всего сердца благодарю оперирующего хирурга Елену Васильевну Карнову, врача-анестезиолога Земфиру Валентиновну Ильину и весь медицинский персонал отделения. Я пыталась традиционно отблагодарить докторов, но меня и слушать не захотели, даже отругали. Желаю им здоровья и долгих лет жизни!

Надежда ЕВТЕЕВА.  
г. Орел.

## НА ГРАНИ ЖИЗНИ И СМЕРТИ



От имени командования и всего личного состава войсковой части 03013 выражаем глубокую благодарность и признательность коллективу муниципального учреждения здравоохранения — городской больницы скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко, а именно: главному врачу Виктору Ивановичу Байракову, заместителю главного врача по лечебной работе Алле Александровне Казьминой, заведующему реанимационным отделением Ивану Ивановичу Фетисову, заведующему травматологическим отделением Сергею Николаевичу Саушкину, старшему ординатору Игорю Михайловичу Червяковскому, ординаторам Наталье Петровне Подлегаевой, Галине Алексеевне Ковтун и всему медицинскому персоналу данного лечебного учреждения, который принимал участие в судьбе военнослужащего войсковой части 03013, проходящего военную службу по призыву, ефрейтора Алексея Владимировича Майорова. Только высочайший профессионализм этих врачей и искреннее неравнодушие к чужому горю помогли в буквальном смысле спасти находившегося на протяжении почти двух месяцев на грани жизни и смерти солдата, получившего тяжелейшие травмы в результате дорожно-транспортного происшествия.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу:  
302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.



ПОМОГЛА ГАЗЕТА

## «СКАМЕЙКИ ПРЕТКНОВЕНИЯ»

Под таким названием 15 июня 2007 года в «Орловской правде» вышла заметка об отсутствии скамеек в сквере Ветеранов, что недалеко от магазина «Уют».



И вот свершилось — нас услышали! Жительница одного из близлежащих домов поделилась радостной вестью: скамейки поставили. Можно выходить на прогулку и не бояться, что устанешь — есть куда присесть, потолковать с товарищем, поразмышлять о жизни. Вот только грустно сознавать, что даже такую мелочь, как обычные лавочки, людям приходится почти в буквальном смысле слова выбивать, обращаясь за помощью к газете, а не к тем службам, которые по долгу службы отвечают за благоустройство города.

И. ФИЛИНА.

## ТИНУ РАЗГОНЯТ МЕТЛОЙ

НА ФОНЕ ГОРОДА

29 мая в «Орловской правде» была опубликована заметка «Затянуло бурой тинной...» о бездействии коммунальных служб города Орла в отношении очистки рек Орлика и Оки в районе Детского парка. В ответ на нашу публикацию управление информации и общественных связей администрации города Орла сообщило, что поднятая проблема рассмотрена руководителями службы ЖКХ. Главный специалист управления городским коммунальным хозяйством В.А. Поляков информировал о том, что в настоящее время руководство города поручило предприятию «Спецавтобаз» по санитарной очистке г. Орла» ежедневно до 9.00 наводить санитарный порядок на водной глади реки Орлик на плотине, у подвесного моста и у трубного моста под сеткой.

Всем орловцам хочется на-



Фото И. ПОЧИТАЛИНОЙ.

деяться, что хорошие начина- с бурой тинной, а будут иметь  
ния городских коммунальных продолжение.  
служб со временем не затянут-

Анна АКАТЬЕВА.

## ИЩУ ТЕБЯ ГДЕ ТЫ, ЧЕЛОВЕК С ТРОСТОЧКОЙ?

Наша встреча произошла в городе Орле в октябре прошлого года. Я вышла из троллейбуса на остановке «Дворец спорта» одновременно с пожилым человеком, в руках у которого была тросточка. Неожиданно разговорились. Он представился Михаилом Васильевичем, сказал, что ему 73 года, что он живет в деревне Орловской области и в Орел приехал устраиваться на работу, временно остановился у брата на улице Салтыкова-Щедрина и предполагает в Орле снимать квартиру. Он дал телефон своего брата, но так случилось, что я его потеряла. Из какой он деревни, как его фамилия, где живет брат — ничего я не знаю. Очень хочется встретиться с этим человеком и поговорить.

ВАЛЕНТИНА.

Тел. в редакции 76-35-50.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

## ПРАВДА О ПРАВОСЛАВИИ



Здравствуй, уважаемая редакция! Всегда с большим интересом читаю «Орловскую правду», выписываю ее уже более 15 лет.

Написать письмо меня побудила статья Н. Овсянникова «Закон Божий — в школу» от 9.06.07 г. Я полностью согласна с мнением Н. Овсянникова. Сегодня, когда в российском обществе возникла угроза ценностно-морального вакуума, религиозное образование является одной из возможностей исправить существующее положение вещей.

Сейчас мир наполнен национальной, расовой, религиозной ненавистью, представляющей собой подстрекатель-

ство к дискриминации, вражде и насилию. Многие миссионерские организации целенаправленно работают над решением задач по «стиранию» в памяти людей всей более чем тысячелетней истории российской государственности, пересмотру таких понятий, как Родина, патриотизм, культурное наследие.

В таких сложных условиях нужно помочь нашим детям познать правду о православии. Необходимо, чтобы они знали, что у них есть возможность жить иначе, и чтобы перед ними открывалась дверь в мир Церкви, и чтобы они в любой момент могли попробовать туда войти.

Поэтому, действительно, ради спасе-

ния нашей молодежи от духовного и физического растрепания необходимо все силы направить на развитие отечественного просвещения; необходимо вернуться к традиционным ценностям нашего народа и ввести в школах факультативное изучение Закона Божиего, предоставив религиозным организациям возможность обучать детей.

А закончить свое письмо мне хочется словами О. Иоанна Кронштадтского: «Доколе Россия будет православная и будет усердно чтить Бога и Богоматерь, дотоле она будет могущественна и непоколебима».

Елена ПОРТНОВА.  
п. Залегощь.